i } /i 10. Supongamos que f : R x R® — R™ es una funcién de clase C! y que existe una funcion

v:R — [0. +00) continua tal que ”;{5, @) || \C (9 JCION
2

para todo (t,z) € R x R"™ Demostrar que las soluciones maximales de la ecuacién
' = f(t,z) estan definidas en todo R.
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‘11. Se considera la ecuaciéon & = t2 — 2. —> Con £inya
a) Estudiar el signo de i.
b) Sea R ={(t,z) :

c t> 2%}y ¢ (a,b) = R una solucién tal que existe ty € (a,b) tal
que p(to) € R.

1) Probar que ¢(t) € R para todot >ty v t € (a,b).

2) Probar que el intervalo maximal de ¢ es no acotado superiormente.
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1. Consideremos una ecuacion diferencial auténoma & = f(x) en R™.

a) Sea xo un punto de equilibrio estable de la ecuacién. Demostrar que si x(t) es una solucién tal
que para todo ¢ > 0 existe t5 > 0 para el cual se cumple d(z(ts5). z) < 0, entonces
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